
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Περιφέρεια Κρήτης, υλοποιεί αυτή την περίοδο, το έργο με τίτλο 
«Branding περιοχών UNESCO Κρήτης», που περιλαμβάνει την Σαμαριά 
και τα Αστερούσια Όρη, ως  Αποθέματα Βιόσφαιρας και τον Ψηλορείτη 
και την Σητεία ως Παγκόσμια Γεωπάρκα UNESCΟ.

Η πλούσια σε φυσικό περιβάλλον και σε πολιτιστικό απόθεμα Κρήτη, το νησί 
των τεσσάρων εποχών αποτυπώθηκε και αναδείχθηκε μέσα από μια σειρά έντυπων 
και ψηφιακών μέσων, δράσεων και γεγονότων. Ο επίσημος ιστότοπος, έντυποι 
και διαδραστικοί χάρτες των περιοχών, οπτικοακουστικές παραγωγές, πολυσέλιδο 
λεύκωμα, καταχωρήσεις σε έντυπες και ψηφιακές εκδόσεις του National Geographic, 
αποτελούν τις πρώτες υλοποιημένες ενέργειες προβολής και διάχυσης του έργου. 

Όλα τα παραπάνω προβλήθηκαν στην παγκόσμια έκθεση τουρισμού ITB 
στο Βερολίνο. Το περίπτερο σχεδιάστηκε ώστε να είναι εργονομικό, πολυλειτουργικό 
και εντυπωσιακό με σκοπό την προβολή του Branding, την ενημέρωση, αλλά 
και την ψυχαγωγία των επισκεπτών.



Η έμπνευση προήλθε από τους ορεινούς όγκους, τα βουνά, τα οροπέδια 
και τα φαράγγια της Κρήτης. Περιλαμβάνει χώρο υποδοχής, στο εσωτερικό του 
ένα πολυλειτουργικό τραπέζι συναντήσεων – συζητήσεων - ψηφιακής διάδρασης 
και στις τρεις γωνίες του κατακόρυφες πρισματικές στήλες από εντυπωσιακές 
φωτεινές επιφάνειες, με φωτογραφίες από τη Σαμαριά, τη Σητεία, τον Ψηλορείτη 
και τα Αστερούσια. Οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα ψηφιακής περιήγησης 
στις τέσσερις περιοχές της Κρήτης και στον χώρο προβάλλονται με ευφάνταστο 
τρόπο όλες οι οπτικοακουστικές παραγωγές που δημιουργήθηκαν για το Branding. 

Παράλληλα, στο περίπτερο του τουρισμού της Περιφέρειας Κρήτης, οι δημιουργοί 
του οπτικοακουστικού υλικού παρουσίασαν το Branding καθώς και περιπατητικά 
μονοπάτια που δημιουργούνται στο νησί, σε διεθνές κοινό και εκπροσώπους 
φορέων του τουρισμού.

Το περίπτερο της ITB Βερολίνου αποτελεί μέρος μιας συνολικής προσπάθειας 
ανάδειξης της ποικιλομορφίας και της μοναδικότητας των τόπων και των ανθρώπων 
της Κρήτης και του εγχειρήματος «Branding περιοχών UNESCO Κρήτης» 
που βρίσκεται σε εξέλιξη.


